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Ce manuel d'utilisation est valable pour les modéle  s:

Modele Référence Modele Référence
CS 25/60 50224806 CS 25/120 50224807
CS 25/180 50224808 CS 25/240 50224809

Version de cette documentation: CS 25-BA-vers.1.9 fr. 24.01.12.doc

Symboles: Montage et mise en service uniquement par du personnel qualifié en
respect du manuel d'utilisation.

A DANGER

Indiqgue un danger immeédiat.

Lorsque 'information n’est pas respectée, les cons éguences
peuvent étre la mort ou des blessures corporelles g raves
(invalidité).

Indigue une situation potentiellement dangereuse.

Lorsque I'information n’est pas respectée, les cons eguences
peuvent étre la mort ou des blessures corporelles g raves
(invalidité).

/\ PRECAUTION

Indique une situation pouvant étre dangereuse.

Lorsque l'information n’est pas respectée, les cons eguences
peuvent étre des dommages matériels ainsi que des b lessures
corporelles de gravité légere ou moyenne.

Indique une note a caractére général, des tours de main destinés a
I'utilisateur ainsi que des conseils pour le travail ; ceux-ci n’ayant
aucune incidence sur la sécurité et la santé du personnel.

2 CS 25-IS-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.
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1.0.0 Déclaration d’incorporation d’'une quasi-mach ine
1.1.0 (Directive Machines 2006/42/CE, Annexe 11.B)

Fabricant : Afag Automation SA, Fiechtenstrasse 32, CH-4950 Hut  twil
Déclare que pour la quasi-machine :

Désignation : Chariot compactes
Type : CS 25
Série numérotée en continu : B0XXXXXX

Et que cette quasi-machine est conforme aux Directives Européennes suivantes.

Et déclare par ailleurs que:

Directives CE applicables : Directive « Machine » 2 006/42/CE
Normes harmonisées appliquées :
Particulierement : EN ISO 12100-1; EN ISO 12100-2

La documentation technique pertinente est constituée conformément a I'annexe II,
partie B et que cette documentation ou toute partie sera transmise par voi postale ou
électroniquement sur toute demande motivée des autorités publiques.

Nom et adresse de la personne (établie dans la Communauté Européenne/EEE/CH)
autorisée a constituer le dossier technique (a la demande des autorités publiques) :
Lanz Beat, Afag Automation SA

Cette quasi-machine ne doit pas étre mise en servic e avant que la machine
finale dans laquelle elle doit étre incorporée ait éte déclarée conforme aux
dispositions pertinentes de la Directive Machines 2 006/42/CE

Lieu / date : Afag Automation AG

Huttwil, 24. mars 2009

Mathias Schitz Marc Zingg
e [
Chef de produits Directeur

Afag Automation SA Afag Automation SA

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 5
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2.0.0 Manuel d’'incorporation

2.1 Transport et entreposage (emballage et déballage)

/\ PRECAUTION

Le module CS 25 est emballé dans son carton d’origi  ne, en cas
de mauvaise manipulation, le module peut sortir du carton lors
du déballage et blesser les membres ou écraser les doigts de
I'opérateur en tombant.

Veuillez considérer !

Avec chaque module, la sécurité est réglée un journal technique. Ce
journal doit étre lu employé par chaque personne de module.

6 CS 25-IS-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.
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2.1.1 Possibilités de fixation du CS 25

Montage corps de base vissé de part en part par
vis M8

Montage par vissage (M8) sous la face inférieure
du corps de base

dans chaque perforation.

/\ PRECAUTION

Lorsque I'on monte le module en position verticale, le chariot
doit toujours étre descendu a sa position la plus b asse avant le
montage et ce, afin d’'éviter toute blessure pouvant étre causée
par le mouvement soudain d’'une masse.

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 7
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2.1.2 Douilles de centrage et trame

Trame de montage sur le chariot compact CS 25

CS 25 1 2
Trame 24x48mm 30x60mm
Filetage / M6 M8
perforation

Douilles de 9mm 12mm
centrage (H7)

Pour le positionnement, utilisez les douilles de centrage livrées avec le produit.
Placez-les dans deux perforations de la grille de montage placées en diagonale.

Modul-Zentrierung

Zentrierhillse

Centrage de module

Douilles de centrage

Bestellnummer Articie No.
Mass A Dimension A
%_«-‘Ia;sE Dimension_EI
Masz C Dimension C
8

E

I
Befestigungsraster Treme de fixation
Mass O Dimension D
Mass E Dimension E
Mass F Dimension F
Mass G Dimension G

F +H.015

Can
3%}

{f

0 #0015

#

@}-—-{@

Sguaring of modulas

Contering bushings

Crrder No.

Dimension A
Dimension B
Dimension C

Fixing grid

Dimension D
Cimension E
Dimension F

Dimension G

4hex2.0 mm Shéx2.5mm T7Théx3.0mm Bhéx3.5 mm

4 mm 5 mim 7 mm B mm
2 mm 2.8 mm 3 mm 3.5 mm
2.6 mm 3.2 mm 4.3 mm S.4 mm

Ohéx4.0mm 1Z2hEx5.0 mm 15hEx52mm 19h6x5.68 mm

FHooasez —

9 mm 12 mm 15 mm 18 mm
4 mm 4.8 mm 5.2 mm 5.8 mm
6.5 mm 8.5 mm 10:5 mm 13 mm

16x16 mm 20x20 mm 30x30 mm 38x38 mm

16 mm 20 mm 30 mm 38 mm
16 mm 20 mm 30mm 38 mm
4x1.1 mm 7x1.6 mm 7*1.6 mm 8x2.5 mm
M2.5 M3 M4 Ms

48x48 mm  &0x60 mm TE5x75mm 9606 mm

48 mm &0 mm 75 mm 95 mm
24 mm 30 mm 75 mm 48 mm
x2.1 mm 12x2.5 mm 1622.7 mm  18x5.8 mm
ME Ma M0 Mi2

CS 25-IS-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.
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2.1.3 Moments de serrage pour vis

Pour le montage, utiliser des vis dont les caractéristiques sont au minimum celles
spécifiées ci-dessous :

Norme : VDI 2230

Résistance : classe 8.8

Surface : galvanisée, bleue, huilée ou graissée
Filetage Moments de serrage

M3 1,1... 1,4Nm

M4 26 ... 3,3Nm

M5 52... 6,5Nm

M6 9,0... 11,3Nm

M8 21,6 ... 27,3 Nm

Il s’agit ici d’'une machine incompléete

Montage du chariot compact CS 25 dans un systeme.

La série des modules CS 25 est destinée au mouvement linéaire sans choc de
charges fixées aux conditions d’environnement et d’utilisation définies pour ce
module — voir les caractéristiques techniques. Le montage du module CS 25 peut se
faire a la verticale ou I'horizontale.

NOTE

Ce manuel d'utilisation est a lire scrupuleusement avant d'effectuer
toute action avec le module ou sur celui-ci. Le mod ule CS 25 ne doit
étre utilisé que dans le cadre prévu pour cela.

NOTE

Prescription de sécurité

Il est interdit d’effecturer des modifications sur le module CS 25 sauf
si elles sont décrites dans ce manuel d’utilisations ou autorisées de
maniere écrite par la Sté Afag Automation AG. La Sté Afag
Automation AG ne saurait étre tenue pour responsable de
modifications, de montage, installation, fonctionnement,
maintenance ou réparation effectués de maniére non
professionnelle.

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 9
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2.1.4 Charges max.

Verfahrzeit
Messung bel 6 bar

Durée du déplacement
Pression mesurer prés 6 bar

Traversing time
Measurement by & bar

10

coulisse

Typ Type Type CS CS Ccs cS
16/30 16/60 16/90 16/120
Max. zulas- Moments Max. permit-  Mx 10 Nm 14 Nm 14 Nm 14 Nm
sige Momente max. auto- tet torque My 18 Nm 32 Nm 33 Nm 389 Nm
risés Mz 25 Nm 44 Nm 468 Nm 56 Nm
Wirkabstand Distance Active Xw 51 mm 65 mm 65 mm 72 mm
Hub einge- active distance Yw 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm
fahren Course Behind stroke Zw 11 mm 11 mm 11 mm 11 mm
derriére
C5 25/60 CS 26/120
Zait|ms] Tl [
=0 S0
2400 - 0
=0 = - ot _,,-'_':'_-::
ZI0 R F-ris) ,:; 5
;;‘; P oD i L
TR R 250
150 PP SR 1=
180 S o g e
70 e i
160 =
150 210
o o m 0 o = & B 8D 7o -] 80 000 HO 10 13 13D
Matnaa Fhh fpoer Masit S
oy S0y — -+ — o
PAOY e DO oS0 S0y — - —
CS 25/180 C5 25/240
Toitfomai] Tt row]
450 L0
. & -
430 f‘(,‘_, i - ::_"'__..--“;’
40 == s ==
Ere — — : m = -
- i
o ﬁ_‘_,.:_-_:" o —
Fr o Pt EE
S50 -3 o
=0 40
"o 10 =0 140 1= €O 17 130 60 17 180 100 F.i i) 0 =0 B0 240 =0
Hub from| iyl |
Sufriast Peutrlag
9 oy —-— o9 000G — - —
POy - - - - - ooy — - . — OOy - - === TEOO — - - —
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2.1.5 Combinaisons favorites CS 25

1.8 < direct >
1 VP 142
3 - direct =
3 VP 145

123 | Ve

2.3 = direct =
1 VP 142

3 it

LE-TO

Beachien Sie dis moglichen Anbaulagen
der Module zusinander.

Erforderiiche Verbindungsslemants

und das Standerprogramm finden Sie
im Register: =Verbindungsalements

und Standerprogrammi.»

L B3 RIRS R R N R RS

CS 25

Moter gue les situations de moniage peu-
vent varier d'un moduls & "autre.

Wous frouveraz dans le regisirs «Elemants
de jonction et supports/colonnes- les
éléments de jonction ndcessairas ainsi
que notre gamme de montants.

—* Anbaufliichen / areas de la montage / mounting areas -

cs PS
PMP!?'—‘MP—{: SA
3
“E" Elz
z 3

LM/LE BM/BE
3
O [
2 | 2
PME / PME-c (074

3

1,3

12

13
1
3
a

1.3
;0 |

1.3
1.3

1,3
1
23
13

&

VP 140
= diract —»
= direct »

VP 122
-+ diract =

VP 142

«+ dirgct =
VWV 302

= direct =
V' 3oz

< direct -»
VP 105
VP 105
VP 148
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1

4

Maote that there might be different mounting
paositions from cne module fo ancther one,
The connection elements required and the ran-
ge of pedestals are depicied in the «Connec-
tion elameants and supports/ columnss register.

Pa -

C3 16
CS 20
CS 26

HM 18
HM 25

RAM 25
RM 25

S5A-1
SA-3

CR/RM32/RME/RE UG/GM/EG/5G/DG/PG

el D | e To

2

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc.
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3.0.0 Manuel d'utilisation

3.1.0 Adresse du constructeur  Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
CH-4950 Huttwil

Sales Handling:
Tél. 0041 (0)62 959 87 02

www.afag.com

Ce manuel d'utilisation est valable pour les modéle s
Désignations : Chariot compact
Modéles : CS 25/60; CS25/120; CS 25/180; CS 25/240

Cette documentation a été réalisée selon : La directive professionnelle
2006/42/CE

Responsable de la documentation : Lanz Beat, PM & Marketing-Services
Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
4950 Huttwil

12 CS 25-IS-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.
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3.1.1 Symboles

Montage et mise en service uniquement par un personnel qualifié en respect des
indications fournies.

/\ PRECAUTION

Indique une situation pouvant étre dangereuse.

Lorsque I'information n’est pas respectée, les cons eguences
peuvent étre des dommages matériels ainsi que des b lessures
corporelles de gravité légere ou moyenne.

NOTE

Indique une note a caractéere général, des tours de main destinés a
I'utilisateur ainsi que des conseils pour le travail ; ceux-ci n’ayant
aucune incidence sur la sécurité et la santé du personnel.

3.1.2 Description générale
Il s’agit ici d’'une machine incompléete

La série des chariots compacts CS 25 est destinée au mouvement linéaire sans choc
de charges fixées aux conditions d’environnement et d’utilisation définies — voir les
caractéristiques techniques.

Le montage du chariot compact CS 25 peut se faire a la verticale ou I'horizontale.

Il est interdit d’effectuer des modifications sur le chariot compact CS 25 sauf si elles
sont décrites dans ce manuel d’utilisation ou autorisées de maniére écrite par la Sté
Afag Automation AG. La Sté Afag Automation AG ne saurait étre tenue pour
responsable de modifications, de montage, installation, fonctionnement, maintenance
ou réparation effectués de maniére non professionnelle.

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 13
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3.1.3 Description du module CS 25

3
1 Corps de base 4 Gorge en C pour le commutateur capacitif
électrique
2 Chariot 5 Possibilité d'insertion des capteurs a
induction

3 Douille de butée avec amortisseur 6 Raccords pneumatiques G 1/8

Le chariot compact CS 25 se compose d’un corps de base (1) avec des raccords
pneumatiques (6) et du verin actionnant le chariot (2).

Les positions terminales seront paramétrées chacune au moyen d’une douille de
butée possédant un amortisseur intégre (3).

= L’interrogation de la position finale se fait au choix au moyen du commutateur
capacitif PNP @ 4mm monté avec un coulisseau (capteur non inclus dans la
livraison, voir accessoires).

= Soit, on peut utiliser également un capteur a induction (5) a la place d’'un
commutateur capacitif (4).

14 CS 25-IS-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.
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3.1.4 Contenu de la livraison

N°.

A W DN

Qté.

A N DN

Description

Module

Vis de butée / amortisseur ASH M18x1-1 / SD M14x1-2
Douilles de centrage 12 x 4.8 mm

Vis spéciales M8x35 mm

3.1.5 Utilisation conforme

La série du chariot compact CS 25 sert au transport linéaire de charges montées de
maniéere fixe dans un environnement et des conditions d’utilisation prévus pour ce
module, voir catalogue technique.

NOTE

Ce manuel d'utilisation est a lire scrupuleusement avant d’effectuer
toute action avec le module ou sur celui-ci.

Le module ne doit étre utilisé que dans le cadre prévu pour cela.

Il est interdit d’effectuer des modifications sur le module sauf si elles
sont décrites dans ce manuel d’utilisation ou autorisées de maniére
écrite par la Sté Afag qui ne saurait étre tenue pour responsable de
modifications, de montage, installation, fonctionnement,
maintenance ou réparation effectués de maniére non
professionnelle.

/\ PRECAUTION

Lorsque I'on branche I'air comprimé ou que I'on act ionne des
systémes pneumatiques, il peut se produire des mouv ements
incontrélés pouvant causer des dommages sur les bie ns ou les
personnes.

Lorsque vous branchez I'air comprimé, veillez a ce que toutes les vannes papillons
soient fermées. Mettez le systeme sous pression lentement.

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 15




f\) afag

3.1.6 Garantie

Le module est congu pour 40 millions de mouvements* aux conditions d’utilisation et
d’environnement décrites dans le catalogue. Les piéces d’'usure (amortisseurs et vis
de butée) sont exclues de la garantie. La garantie couvre le remplacement ou la
réparation de piéces défectueuses Afag .

* Evenement arrivant en premier.

La garantie devient caduque pour toute réparation effectuée de maniere autonome
sans formation préalable par la Sté Afag. Toute autre demande de garantie est
exclue.

3.1.7 Domaines d'utilisation

Les chariots compacts CS 25 sont uniqguement destinés au mouvement linéaire dans
toutes les positions de charges utiles sur le chariot pouvant aller jusqu'a 7,5 kg, sur la
face avant du chariot jusqu'a 5 kg et n‘ayant aucune réaction lors de la manipulation
ni sur les personnes, ni sur les biens, ni sur I'environnement. lls peuvent également
étre intégrés, en les combinant a d’autres modules, a des unités Pick and Place, tout
en respectant la limite de charge autorisée.

Toute utilisation dépassant ce cadre est non-confor me.

Tout dommage di a une utilisation non-conforme n’engage pas la
responsabilité du fabricant. Seul I'utilisateur en endosse la
responsabilité.

Fait également partie de I'utilisation conforme le respect de la notice d’utilisation ainsi
que des directives d’entretien et de maintenance édictées par le constructeur.

Le module CS 25 ne peut étre utilisé et entretenu que par des personnes en ayant
I'habitude et qui ont été mises au courant des dangers qu’il comporte.

/\ PRECAUTION

Doivent également étre respectées les regles profes  sionnelles
de lutte contre les accidents du travail, les regle s reconnues de
sécurité technique ainsi que les directives de prot ection
sanitaire.

16 CS 25-IS-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.




3.1.8 Mesure le dessin
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Bohrungan sind durchschraubbar
4 Pergage avec taraudage débouchant
Drilled holas can be tapped

B0 s

(3118
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Typ Type

Mass A Dim. A
Mass 8 Dim. B
Mass G Dim. C

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc.

CS 25/860

265 mm
Bx30 mm

Bx30 mm

CS 26/120

325 mm
8x30 mm
Bx30 mm

CS 25/180

415 mm
11x30 mm

11%30 mm

CS 25/240

475 mm
1330 mm
13x30 mm

17
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3.1.9 Données techniques

Typ Type Type CS 25/60 CS 25/120 CS 25/1B0 CS 25/240
Bestellnummar Articla No. Order no. 50224806 | 50224807 50224800
& ___________________§ B — i = m—
Hub =H Course=H Stroke = H B0 mm 120 mm 180 mm 240 mm
Hubbegramzung Limitation de course Stroke limiter 2 %30 mm 2% 30 mm 2 %30 mm 2 x 30 mm
Zylinder @_ g_ylln-dre (6] gylindraﬂ - 2_35_13 mm 2:_( 18 mm A g_r:__ﬂ! mim _2 % 18 mm i
*max. Nutzlast *Charge utile max. “Max. af. weight 7.5 kg 7.5 kg 75 kg 75 kg

{Schlitten oben) (coulisseau en haut) {carriage upside)

*max. Nutzlast *Charge utile max. “Max. of. weight 5.0 kg 5.0 kg 5.0 kg 50 kg

{Stimsaita) _[front pagg] _-[_fmnt sida) | A s
HKolbankraft einfahran Force du piston entrer Piston force retract 245 N 245 N 245N 245 N
Kolbenkraft ausfahren Force du piston sortir Piston force extrand 305 N 305 N 305 N 305 N
Beirisbsdruck Pression d'alimentation Cperating pressure 6 bar /-2 6 bar +/-2 & bar +/-2 6 bar +/-2
Luftanschiuss = P Raccords d'air = P Airconnect =P G1/8 Gi/8 Gi/8 G1/8
Luftverbrauch / Zykius Consomation d'air/cycle  Air consumption/cycle 8.253 NL 0.503-NL 0759 NL 1.012.NL
Einbaulaga Position de montaga Mounting position =+ +
!.Ilqgul-gawicht Poids du module E'fa_ight of module _ E_gE ka i
Schlttengewicht Masse charoft Chariage masse 34 kg
Maximalgeschwindigkeit Vitasse maximum Maximum spaad 1m's
Minimalgeschwindigkeit Vitesse minimum Minimum spaad 0.5 mis
Stossdampfer hydr. Amortisseurs hydr. Shock absorbar hydr. S0 M14x1-2 5D M14x1-2 SD Mi4xi-2 3D M14x1-2
Anschiaghiisen Vis d'arrét Adjusting ASH M1Bx1-1 ASH M18x1-1 ASH MiBxi-1 ASH M1iBx1-1
Larmpegal Miveau de bruit 3 & bar Dacibal lavel, at 6 bar B4dB (A) B4dB (A) £4dB (&) 6448 (&)

bei 6 bar max. Nutzlast sous charge utila max. at max. affective weight . . _u. _ .
Befastigungsraster Trame de fixation Fixing grid BOxB0mm BO0xB8imm BO0xB0mm  B0xEBJdmm
Befestigungsgewinde Filst de montagse Mounting thread MB MB M3 Ma
Befastigungsrasrer Trame de fiation Fixing grid (48x48 mm)  48x48 mm (4848 mm)  (48x48 mm)
_E_st'astigungsguwlnds !:_ile_t_l:iu_!'nnntaga Filet de montage _{MB} (MG} A ME) {ME)
Tempearatur: Temperaturs; Temparatura:
—Lager —de stockage — Starage 0°C.4+50°C 0"C.480°C 0°C.+850"C 0"C.+50°C
— Batrigh - d'utilisation — Operation B%C.+50°C Q"C.+B0°C [D*C..+50°C O%C..450°C
— Luftfeuchtigkeit - Humidité — Humidity < 80 % < B0 % < 80 % < 80 %

nicht kendensierend sans condensation non candansing

Meadium: Fluide: Medium:

gafilt. Druckiuft air comprimé fitré filterad compressed air 10...40 pm 10..40 um 10...40 pm 10..40 pm
Wiederholgenauigksit Pracision de rapetition Repeating precision +/-0.00 mm +-001mm +-0.01mm -+-0.01 mm

Die technischen Daten beziehen sich
auf sinen Nenndruck von 6 bar und Afag
Standard-Tastbedingungsn.

“Vearfahzeit-Diagramm beachten

Im Lieferumfang inbegriffen:
2 Fentrierhdlsen @12 x4.8 mm
4 Spezialschrauben MBx35 mm

Der Compact-Schlitten kann mit gebiter
oder alfreier Luft betrieben werden.
Relnraumklasse:

10000 (Federal Standard 209E)

Betriebsanleitung: www.afag.com
Garantie: 40 Mio. Lastwechsel/2 Jahre

18

Les caractéristiques techniques s basent
sur une pression de consigne de € bar et las
tests standard Afag.

"Durée du déplacement diagr. da notar.

La livraison comprend:
2 Douilles de centrage @12 x4.8 mm
4 \is spécial MB35 mm

Pour la commande des chariots com-
pactes mini CS on peut utiliser aussi
bien de I'air huilé gue de ["air exempt
d'huile.

Classe de salle blanche:

10000 (Federal Standard 203E)

Instruction de service: www.afag.com
Garantie: 40 millions de courses/2 ans

The technical data refer to a nominal
pressure of 6 bar under Afap standard test
conditions.

“Traversing time diagramm note.

Includes in the delivery:
2 Centering bushings @12x4.8 mm
4 Special screw MBx 35 mm

The CS-modul may be operated with
oll-containing or cil-free alr.

Clean room class:

10000 (Federal Standard 209E)

Operating instruction: www.afag.com
Warranty: 40 Mio load strokes /2 years
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3.2.0 Branchements pneumatiques

Les deux branchements pneumatiques (G1/8) se trouvent a 'arriere du corps de
base et deux branchements (G1/8) a l'arriere de la face gauche du module CS 25.

Betriebsdruck 6 bar +/-2

5 Em—[ — Schéma de branchement

AR CS 25

r

1 i - ;;’\}\";;. i
R

I I — 2

5 \ :

Schema de branchement
CS 25 avec position
intermédiaire ZA

1 Raccord pneumatique 4 Clapet anti-retour avec limiteur de
pression
2 Unité de maintenance 5 Chariot compact CS 25

3 Distributeur 5/2 Butée intermédiaires ZA-CS 25

7 Distributeur 5/3

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 19
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3.2.1 Avant la mise en service

Avant la mise en service, réglez tout d’abord les douilles de butée et ensuite les

capteurs.

la Vis de serrage P1 Branchement pneumatique G1/8 (sortie)
/1b

2 Amortisseur P2 Branchement pneumatique G1/8 (entrée)
3 Douille de butée 4 Chariot

5 Amortisseur et support 6 Baguette

du capteur Ecrou de blocage

Corps de base

Réglage des amortisseurs et de la vis de butée

Marche a suivre :

1.

© ©® N o bk WD

Air comprimé en (P1), le chariot sort

Desserrer la vis de serrage (1a)

Régler la position en tournant au niveau de la douille de butée (3)
Régler les amortisseurs en tournant (2)

Resserrer la vis (1a) a fond

Air comprimé en (P2), le chariot (4) rentre

Desserrer la vis de serrage (1b)

Régler la position en tournant au niveau de la vis de butée (3)
Régler I'amortisseur en tournant (2)

10.Resserrer la vis (1b) a fond.

20
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3.2.2 Réglage des amortisseurs et vis de butée

Amortissement maximum

L’amortissement maximum est atteint lorsque I'amortisseur est entierement entré par
rotation (butée mécanique).

Amortissement réduit
Lorsque I'on sort en tournant I'amortisseur, I'effet d’amortissement est réduit.
(que lI'amortisseur ne se rallumera pas la vis d'arrét) !

Ceci est intéressant lorsque les charges mues sont réduites ou que les mouvements
de rotation sont lents.

Remplacement de I'amortisseur

Pour remplacer les amortisseurs, arréter I'air comprimé afin que le module n’effectue
pas de mouvements incontrélés.

/\ PRECAUTION

Il est néanmoins interdit de faire fonctionner le m odule CS 25
sans amortisseur. Ceci pourrait causer des dommages

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 21
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3.2.3 Interrogation des capteurs

Des commutateurs capacitifs a serrer sont utilisés pour interroger la position
terminale du CS 25.

Une diode sur le commutateur capacitif sert a en surveiller le fonctionnement lors de
I'interrogation de position terminale. Si la diode ne change pas son état de
commutation lors de I'interrogation de position terminale, c’est que le capteur est
défectueux et doit étre remplacé !

/\ PRECAUTION

Les CS 25 a commutateurs capacitifs ne doivent pas étre
utilisés en zone explosible.

N[O )=

Les commutateurs capacitifs ne font pas partie de la livraison,
voir la rubrique « Accessoires » ou le catalogue technique.
Seuls les commutateurs capacitifs prévus doivent étre utilisés.

3.2.4 Accessoires
Commutateur capacitif PNP avec coulisseau (a fermeture)
(A) INI c10x28.5-Em-PNP-close-M8x1 Article No. 50033432
Commutateur capacitif (& fermeture)
(B) INI d4x44-Sal.5-PNP-close-M8x1 Article No. 11005439
(C) Set de mont. Détecteur-inductif CS 25 Article No. 50242141

i — _EE{_

+0

BES

MiExi

CalOﬁ
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3.2.5 Montage du commutateur capacitif dans les gor  ges du module

On trouvera sur le c6té droit du module deux gorges en C pour le montage des
commutateurs capacitifs. Les positions terminales sont interrogées par deux
commutateurs capacitifs.

1  Commutateur capacitif 3  Vis servant a fixer le systeme de
serrage dans la gorge

2  Visservant a fixer le commutateur 4  Systéme de serrage
capacitif sur son systéeme de
serrage

Montage du commutateur capacitif

1. Placer les commutateurs capacitifs (1) montés sur le systéeme de serrage dans
les gorges en C

2. Fixer le commutateur capacitif dans la gorge en C et dans le systéme de
serrage au moyen de la vis (3)

3. Brancher le commutateur capacitif aux commandes
4. En vérifier le bon fonctionnement

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 23
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3.2.6 Montage du commutateur capacitif

Il est également possible de monter des commutateurs capacitifs a induction sur le
coté de I'amortisseur. (Ces commutateurs ne font pas partie de la livraison). Voir la
rubrique « Accessoires » ou le catalogue technique.

A B

Logement A+B destinés au commutateur capacitif a induction

Montage du commutateur capacitif a induction (1)

1. Visser le commutateur capacitif (1) avec la douille de serrage (2) dans le
support A et B.

2. Ajuster le commutateur capacitif (1) avec I'amortisseur (3) et le serrer.
3. Brancher le commutateur capacitif sur les commandes.
4. En vérifier le bon fonctionnement.
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3.2.7 Contréle de position finale sur toute la longueur d e la course
Il faut pour cela utiliser le kit de montage composeé de :
1 Vis spéciale M6

1 Contre écrou
1 Douille de serrage

Il est possible de commander ce kit sous la référence 50242140.

C’est la téte de vis qui sert de point de référencement car elle peut étre ajustée avec
I'amortisseur selon la combinaison voulue. Grace a cette possibilité d’ajustage
donnée par la téte de vis il est alors possible de questionner la position terminale sur
toute la longueur de la course au moyen d’un capteur a induction.

Le capteur prend le point de référence  Questionnement de la position finale
au niveau de la téte de vis a course maximale

Réduction de la Course

Réduction de la course en tournant la bande d'insertion. L'utilisateur peut retirer la
bande d'insertion et de tourner quand la course doit étre encore réduit. En vissant
une vis dans le filetage dans le milieu (voir fleche rouge), l'utilisation de la barre, la
suppression de la bande d'insertion plus facile.

Utilisation de la barre

Condition préalablement normale apres reduction de la course

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc. 25
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3.2.8 Mise en service du chariot compact CS 25
= Mettez lentement le systéme entier sous pression.
= Respectez les valeurs autorisées (caractéristiques techniques) pour :

- la charge utile,
- lafréquence de mouvement,
- les moments du systeme de guidage.

/\ PRECAUTION

Attention de ne pas vous faire écraser les membres par des
pieéces en mouvement.

= Veillez a ce que rien ni personne ne se trouve dans la zone de travail du module.
= Faites un cycle d’'essai :

- tout d’abord avec des mouvements lents
- ensuite, aux conditions d’utilisation
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3.2.9 Option butée intermédiaire ZA pour le CS 25

Les butées intermédiaires ZA — CS 25 se caractérisent par leur c6té compact et leur
conception adaptée de maniere optimale au module sur lequel elles sont montées.
Elles peuvent étre fixées sur la grille de fixation de maniére a pouvoir régler chaque
position intermédiaire sur toute la longueur de course.

Il est tres facile de démonter et remonter la butée intermédiaire, de sorte qu’elle
puisse étre utilisée soit pour des mouvements rentrants soit pour des mouvements
sortants.

Désignation des pieces de la butée ZA-CS 25 :

Support long Amortisseur et

ASSD douille

@

Q = Go— Vis de fixation
Y o
n &

2

\ Douilles de

ZA-CS 25

centrage
Vérin
Levier
3.3.0 Montage de la butée intermédiaire ZAsurleC S 25
/N\ PRECAUTION
Lorsque I'on monte une position intermédiaire ZA, | e module CS

25 ne doit pas étre sous pression !

Attention de ne pas vous faire écraser les membres par des
pieéces en mouvement.

Décidez de 'action de la butée intermédiaire ZA : lors de I'entrée ou de la sortie.

La position de base sur la butée intermédiaire ZA est montée pour agir lors de la
sortie du module CS 25. Lorsque vous désirez utiliser la butée intermédiaire ZA pour
un fonctionnement en entrée, le levier ZA doit étre monté de la maniere décrite sous
modification de montage de la butée intermédiaire ZA.
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3.3.1 Montage de la butée intermédiaire ZA surle m  odule CS 25
1. Surle module CS (fig. A), 6tez le support (court).

2. Montez le support (long) du kit ZA sur le module CS en utilisant les mémes
vis. (fig. B)

3. Oter 'amortisseur et la douille du support court pour les placer sur le long.

4. Montez la butée intermédiaire ZA — CS 25 avec les douilles de centrage sur le
chariot CS a la position demandée. (fig. C)

Support court ASSD

Fig. A

Fig. B

Fig. C

Vérifiez manuellement en faisant coulisser le chariot CS si la butée intermédiaire ZA
est bien montée a la place correcte.
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3.3.2 Ajustage fin de la vis de butée avec amortiss  eur

Le réglage fin peut s’effectuer sur la vis de butée / amortisseur ASSD. (Desserrer
un peu la vis ou I'écrou de serrage), ajuster (resserrer la vis ou I'écrou de
serrage).

Pour la douille de serrage
Contre-écrou pour SD
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3.3.3 Déroulement de la position intermédiaire lors de la sortie
Positions Pression Description
en
1 :, = P1 Chariot a I'arriere Levier activé
P4
2 [ P1 Hariot a l'arriére Levier désactive
P3
3 = . P2 Le chariot va en position
[] P3 intermédiaire Levier désactivé
4 = [l P2 Avant de quitter la position
| Impulsion intermédiaire, i lest |mperatjf d_e
mettre les deux chambers a air
sur P1 sous air pour que le chariot ne se
(mettre dé_pla}ce vers la phamber a air
env.0.2sec | reieté puisse agir.
sous air) | Sinon, il faut s’attendre a des
endommagements du module.
5 = lﬂ: FT P4 Levier activé
6 =l r \ P2 Le chariot avance Levier activé
- P4
7 r = P1 Le chariot revient en position de
] ] base (chariot a I'arriére)
P4 Levier désactivé
30 CS 25-1S-vers 1.9 fr. 24. 01. 12.doc.
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Déroulement de la position intermédiaire lors dure  tour

Positions Pression Description
en
r P1 Chariot a I'arriere Levier active
] P4
:' P2 Le chariot avance Levier désactivé
P4
= P2 Chariot a I'avant Levier désactivé
[ P3
=1~ . "
:' P1 Le chariot va en position
P3 intermédiaire
- Levier désactive
=" . N
:, P1 Avant de auitter la position
] Impulsion intermédiaire, il est |mperatjf d_e
L sur P2 mettre les deux chambers a air
sous air pour que le chariot ne se
(mettre déplace vers la chamber a air vide
env.0.2sec | et que I'étrangement de l'air rjeté
sous air) | puisse agir. Sinon, il faut s’attendre
a des endommagements du
module.
=] . L
:' ] P4 Levier active
r D P1 Le chariot revient en position de
base (chariot a I'arriére)
P4 Levier active

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc.
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3.3.4 Réglage du levier ZA

Il est possible de changer facilement le sens d’action du levier ZA mais cela doit étre
fait avant le montage sur le module CS.

Décidez de I'action de la butée intermédiaire ZA : lors de I'entrée ou de la sortie.

La position de base sur la butée intermédiaire ZA est congue pour agir lors de
I'entrée du module CS 25. Lorsque vous désirez utiliser la butée intermédiaire ZA
pour un fonctionnement en sortie, le levier ZA doit étre monté de la maniéere décrite
aux figures suivantes.

/\ PRECAUTION

Lors du montage d’une position intermédiaire ZA sur un module
CS monté, ni le module ni la station ne doivent se trouver sous
pression!

Il est préférable de démonter les modules CS pour ¢ hanger le
réglage du levier pour éviter de se faire écraserd es membres
du fait des pieces en mouvement.

3.3.5 Montage du ZA pour l'autre sens d’action
Le démontage et remontage s’effectuent dans l'ordre : 1 a 10

- @@=
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NOTE

Normalement le levier est
graissé !

La graisse manque sur les photos
pour une meilleure lisibilité des
pieces !

Il faut veiller a ce que les
raccords pneumatiques du vérin
ne se trouvent pas du coté du
levier !
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/\ PRECAUTION

Lorsque I'on monté une position intermédiaire ZA, | e module CS
ne doit pas étre sous pression!

Décidez de 'action de la butée intermédiaire ZA: |  ors de I'entrée
ou de la sortie.

Attention de ne pas vous faire écraser les membres par des
pieéces en mouvement.

Processus: est exactement méme comme en passant de maniére décrite!
Transformation de ZA sur l'autre agis la direction (rentrer)

)

)
: "f’d Cylindre
‘} 3

\ Levier et systéme de tiges

ZA doit étre démonté prudemment aprées l'illustratio n!

Maintenant peut étre tourné de Levier avec le systéme de tiges a la bielle motrice
dans l'autre direction.

- Cylindre avec levier dans le boitier commencent
- Des couverdes montent

- S'ils estiment a ce que les correspondances Cylindre sur le cbte se trouvant
en face de Levier soient!

- Cylindre et boitier le couverde a des vis menttent et serrent.

/\ PRECAUTION

Normalement le levier est graissé!

La graisse manque sur les photos pour une meilleure lisibilité des
pieces! Il faut veiller a ce que les reaccords pnaeumatiques du vérin
ne se trouvent pas du c6té du levier!
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4.0.0 Manuel de maintenance

4.1.0 Maintenance et entretien du chariot compactC S 25

Le CS 25 ne nécessite aucune maintenance si I'on respecte les conditions ci-
dessous :

= Atmosphére ambiante propre

= Aucune projection d’eau

= Aucune poussiére ou vapeur dues a I'abrasion ou au process
= Conditions environnementales selon le catalogue technique

Intervalle

d‘entretien

En cas de besoin = |l faut nettoyer le module a I'aide d’un chiffon sec a
intervalles réguliers.
Le module ne doit pas étre passé au jet ni étre nettoyé
avec des detergents agressifs.

1 Monat = Contréle acoustique sur le bruit extraordinaire le

développement.
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4.1.1 Entretien

Les chariots compacts CS 25 sont lubrifiés a vie et peuvent travailler sous air
comprimé lubrifié ou non.

/\ PRECAUTION

Lorsque I'on fait fonctionner le chariot compact CS a l'air
comprimeé sec, il ne fait pas auparavant I'avoir fai  t fonctionner a
l'air lubrifié !

Spécifications de I'air :
= sec (sans eau de condensation)
= filtré (filtre 40 um pour air lubrifi€)
= filtré (filtre 5 um pour air sec)
Sile CS 25 doit fonctionner a l'air lubrifie, nous conseillons les huiles suivantes :
* Festo Huile spéciale
* Avia Avilub RSL 10
* BP Energol HPL 10
e Esso Spinesso 10
e Shell Tellus Oel C 10
« Mobil DTE 21
» Blaser Blasol 154
Quantité d’huile : 5 a 10 gouttes pour 1000 | d’air
Plage de viscosité :
9 a 11 mm?/s (=cST) a 40T, classe ISO VG 10 selon 1SO 3448

Outre les travaux de nettoyage habituels sur la machine, aucune autre mesure
d’entretien n’est nécessaire.

NOTE

Unités modulaires travaillant en atmospheére ionisée (p. ex. lors de
process haute tension tel que coronisation).
Les guidages et les tiges de pistons ouverts doivent toujours étre
graissés pour éviter la rouille.
Conseil : Nettoyage et graissage mensuel !
Standard Afag : - Staburax NBUSEP (guidages plats)

- Blasolube 301 (tiges de piston)
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4.1.2 Accessoires pour le CS 25

INI ¢10x28.5-Em-PNP-NO-M8x1
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Naherungsschalter PNP mit Nutenstein Proxim. interrupteur PNP avec coulisseau Proximity switch PNP prep tenon block

(SCHLIESSER) (FERMETURE)
Bestellnummer Article No.
Betriebsspannung Tension d’emploi
285 310 , %
‘ s
& =————
IS i N
M2x4 M2x2.5
= = -
IS

INI ddx25-Sn1.0-PNP-NO-Max 1

Initiator (SCHLIESSER) Détecteur (FERMETURE)
Bestellnummer Article No.
Betrisbsspannung Tension d'emploi
Schaltabstand Connecter distance

200

s === |

INI c10w9-Em-PNP-NO-Max1

Naherungsschalter PNP Proxim. interrupteur PNP
{SCHLIESSER]) (FERMETURE)
Bestellnummer Articla Mo.
Betrigbsspannung Tension d'emploi

37 i 0 ; 8. 39 i

INI d6.5x44-Sn1.5-PNP-NO-M8x1

Initiator (SCHLIESSER) Détecteur (FERMETURE)
Bestellnummer Article No.
Betriebsspannung Tension d’emploi
Schaltabstand Connecter distance

40

P65
M8 x1

CS 25-1S-vers 1.9 fr.24.01. 12.doc.

(CLOSING)
Normal voltage 10 - 30 VDC

Einsetzbar bel / Poser DTQSJ' Insert prep:

Cs 8, CS 12, CS 16, CS 20, CS 25, UG 20, UG 25,
CR 12, CR 16, CR 20

(CS 16-ZA / CS 20-ZA)

(CS 25-ZA)

Proximity switch (CLOSING)

Mormal voltage 10 -30 VDO
Distance to connect 1.0 mm

Einsetzbar bei / Poser préa / insert prep:
C5 12, C5 16, €5 20, CS5 25 (alternativ)
UG 20, UG 25 [altemativ)

PS5 16, PS5 26, P5 32

Proximity switch PNP

[CLOSING)
Mormal voltage 10 - 30VDC

Einsetzbar bei / Posar prés / insert prap:

C58,G512, C516, G5 20, G5 25, DG 16, UG 20, UG 25
CR 12, CR 16, CR 20, CR 25, CR 32

HM 10, HM 1€, HM 25

{CS 16-ZA / CS 20-LA)

[C5 25-Z4A)

Proximity switch (CLOSING)

Order No. 11005439
Normal voltage 10 - 30 VDC
Distance to connect 1.5 mm

Einsetzbar bel / Poser prés / Insert prep:

LM 12, LM 16, LM 20, LM 25, LM 32, LM 40
(CSP 25-ZA), (LM 20/25), (LM 32-ZA)

RM 12, RM 16, RM 25, RM 32, RM 63

GMa 12, GMQ 20, GMQ 32, PMP, PMP-¢
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Klemm-Mutter M8

Bestellnummer

Durchmesser
Gewinde

Serrage écrou M8 Clamping nut M8
Article No. Order No.
Diamétre Diameter 6.5 mm
Filetage Thread
M8x0.75 mm
SWs

lIs trouvent les accessoires aussi dans le catalogue technique ou
dans le WEB. www.afag.com

Butée intermédiaire ZA pour le CS 25

Der Zwischenanschlag ist einfach
umbaubar, so dass er fir einfahren-
de bzw. ausfahrende Bewegungen
verwendet werden kann

Elles sont facilement transformables
pour une course avant ou une course
retour!

They are easy to convert for pre- and
return stroke!

Typ

Bestellnummer

Zylinder @
Modulgewicht
Betriebsdruck
Luftanschlisse

Umbaubar
(Vor- und Rickhub)

Im Lieferumfang inbegriffen:

1 ZA-CS 25

1 SD-Halter ZA-CS 25

1 Stossdampfer SD M14x1-2

1 Anschlaghiilse CS 25

3 Befestigungsschrauben
M8x35 mm

3 Zentrierhtlsen d 12x4.8 mm

38

&
Type Type ZA-CS 25
Article No. Order no.
Cylindre @ Cylindre @ 12 mm
Poids du module Weight of module 0.816 kg
Pression d’alimentation Operating pressure & bar +/-2
Raccords d'air Air connect M5
Transformable Transformable s
(devant et arriére cours) (before and back hand stroke)
La livraison comprend: Includes in the delivery:
1 ZA-CS 25 1 ZA-CS 25
1 SD-Serrage ZA-CS 25 1 Stop holdere ZA-CS 25
1 Amortisseur SD M14x1-2 1 Shock absorber SD M14x1-2
1 Douille butée CS 25 1 Stop socket CS 25
3 Vis de montage 3 Mounting screw M8x35 mm

M8x35 mm 3 Centering bushing d 12x4.8 mm
3 Douilles de centrage

d12x4.8 mm
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Amortisseur de remplacement

Stossdampfer SD M14x1-2 Amortisseur SD M14x1-2 Shock absorber SD M14x1-2
Starke Ausfithrung SD M14x1-2 Exécution forte SD M14x1-2 Heavy-duty version SD M14x1-2
Bestellnummer Article No. Order No. 11004988

Masse 0.077 kg

H=15 & 20

ol

@4

M1ix1

4.1.3 Dysfonctionnements durant la marche

Dysfonctionnement Cause possible Remede
Le chariot compact CS Mauvais réglage des Régler les butées /
tape fortement en butées / amortisseurs amortisseurs
positions finales
Le chariot compact CS L’amortisseur est Remplacer 'amortisseur
tape malgré tout défectueux
fortement en positions
finales

(voir accessoire)
Le chariot compact CS Aucun signal sur le Régler de nouveau le
reste bloqué en position commutateur capacitif / commutateur capacitif /
finale capteur capteur
Le chariot compact CS Capteur défectueux Remplacer le capteur
reste de nouveau bloqué (voir accessoire)

aux positions finales
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4.1.4 Démontage et réparation

Si le module est endommageé, celui-ci peut étre envoyé chez Afag automation SA
pour réparation.

/\ PRECAUTION

Le module ne doit étre démonté que systeme détendu et
désactivé. Lorsque I'on débranche le systeme pneuma  tique
Sous pression, ceci peut amener des mouvements brus ques
pouvant causer des blessures graves.

Quand est-il possible de réparer soi-méme des modul  es ?

Lorsque la garantie officielle est écoulée, le client est en droit de remplacer lui-méme
les pieces d'usure .

Toutes les autres piéces défectueuses sur le module doivent
exclusivement étre remplacées par la Sté Afag autom  ation SA!

Le client se renseigne de savoir si la garantie est encore en vigueur pour le
module !

- Si OUI, il expédie le module a la Sté Afag automation SA en vue d’'une
réparation.

- Sile délai de garantie est écoulé, le client décide soit de réparer lui-méme le
module apres avoir commandé le kit de réparation ou de I'envoyer a la Sté
Afag Automation SA pour que celle-ci effectue la réparation.

La Sociéeté Afag vous offre un SAV de qualité. Pensez bien a ce
qu’Afag Automation SA ne peut assumer aucune garant  ie pour
des modules qu’elle n’a pas elle-méme répares.
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5.0.0 L’élimination

N[O =

Les modules CS qui sont devenus inutilisables ne doivent pas étre

selon leur type.

éliminés d’un bloc mais démontés et les matériaux et piéces recyclés

Les matériaux non recyclables doivent étre éliminés en respect de la
législation.
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Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
CH - 4950 Huttwil

Suisse
Tel.: +41 (0)62 959 87 02
Fax.: +41 (0)62 959 87 87

sales@afag.com
www.afag.com
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